

ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO
PROCESSO N.º 007/2018
PREGÃO PRESENCIAL n.º 003/2018

NO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N.º 003/2018, ONDE SE LÊ:

Item 16 - LEITE EM PÓ DESNATADO: instantâneo, com registro no S.I.F, embalagem aluminizada de 400 gramas, prática e resistente ao transporte, sem adição de açúcar, sem aditivos químicos como corantes, estabilizantes e substâncias artificiais, com validade mínima de 12 meses da data de entrega.

LEIA-SE:

Item 16 - LEITE EM PÓ DESNATADO: instantâneo, com registro no S.I.F, embalagem aluminizada de 600 gramas, prática e resistente ao transporte, sem adição de açúcar, sem aditivos químicos como corantes, estabilizantes e substâncias artificiais, com validade mínima de 12 meses da data de entrega.